

# 这样“装睡”到何时?

●新华社记者 孙丁 高攀

“中国产品是不可替代的”“转移生产成本高、时间长、风险大”“请不要加征关税”……

连日来,美国贸易代表办公室举行的拟针对2000亿美元中国输美产品加征关税的系列听证会,已成为相关业界代表的“吐槽大会”,多数代表反对将本行业或企业纳入加征关税清单。这令本想以此寻求公众支持加征关税计划的美国政府官员颇为尴尬。

尴尬之一是,加征关税不明不白,压根站不住脚。过去4天里,200多名行业协会和企业代表面对由美国政府官员组成的委员会进行陈述。他们表达的意见大同小异:不明白本行业或企业的产品为何会成为美国政府考虑加征关税的对象。美国政府打着知识产权保护的“幌子”挥舞关税“大棒”,但为什么要对木刷子、购物纸袋、自行车等普通

消费品加征关税?明眼人知道,这些并不涉及所谓的“强制技术转让”,相关制造业转移到中国生产完全是受市场驱使的自发行为。

尴尬之二是,破坏全球供应链,不尊重市场规律。虽然参加听证会的这些行业或企业种类千差万别,但大多高度依赖中国制造的产品或零部件。许多业界代表表示,与中国企业的合作已持续多年,合作关系融洽牢固,中国产能足、产品质量好,实在没什么理由要转移产地或寻找替代进口源。有的信息科技企业代表讲到,如果企业都为重建供应链而忙得焦头烂额,就无法集中力量进行创新了。

的确,全球化浪潮促成了中国在全球制造业供应链的关键地位。美国政府企图通过加征关税将制造业供应链搬回美国是不尊重市场规律之举,不仅将

阻隔供应链高效整合,还将推高产品价格、抑制企业投资和就业。正如美国化学委员会国际贸易主管爱德华·布日特瓦在听证会上所说,“供应链并非‘即插即用’,它们不能轻易地重新配置来满足美国贸易政策的‘幻想’”。

尴尬之三是,听证会变成“表彰会”,中国制造广受表扬。“产品质量好”“制造工艺成熟”是代表们发言时的常见表述。听证会上的一个小插曲就很典型:一名美国官员在翻看一家美国家具商提供的书面证词时,忍不住夸奖了一番该公司在中国制造的成品家具,在场所有人会心一笑。美国贸易代表办公室的官员连忙“圆场”:这不代表官方背书。

尴尬之四是,所谓“盗窃知识产权”子虚乌有。即便是一些核心技术企业,也对美国政府所谓中国强迫美国企业

转让技术、盗窃其知识产权等指控不以为然。电脑周边设备制造商罗技公司代表在发言时强调,罗技在中国有自己的工厂,从未遇到知识产权遭到侵犯,也未碰到强迫转让技术的情况。

不过,尴尬归尴尬,打脸归打脸,听证会上一些美国官员就能显得若无其事。尽管听证会上反对加征关税的声音是绝对主流,尽管很多人心里都清楚中国制造产品对于美国企业和民众的不可替代性,但美国政府现阶段似乎听不进去各方意见,听证会有沦为“走过场”的趋势。

人们常说,你不能叫醒一个装睡的人。想问问华盛顿,你们要“装睡”到何时?

(新华社华盛顿8月23日电)

新华国际时评



第26届广州博览会开幕

这是博览会上的水产品展位(8月24日摄)。

当日,第26届广州博览会在中国进出口商品交易会展馆举办。博览会总面积约15万平方米,设有“国内友好城市展”等综合产品展及“广州台湾商品博览会”“广州名优农产品食品博览会”等专业展会。

新华社发

## 标题新闻

- 美俄外长通电话讨论叙利亚问题
- 阿根廷警方搜查前总统克里斯蒂娜房产
- 全国高中2019年秋季起分步实施新课程使用

### 新教材

- 1至7月国有企业利润同比增长21.4%
- 吉林多景区受强降雨影响临时关闭

(均据新华社电)

## 为了民族复兴·英雄烈士谱 豫东南红军和苏区创建人——周维炯

据新华社郑州7月31日电(记者李丽静)16岁加入中国共产党,20岁任河南商南团委书记,21岁任中国工农红军第十一军第三十二师师长,牺牲时年仅23岁。这就是豫东南红军和苏区创建人周维炯短暂又辉煌的一生。

周维炯,1903年生于河南商城上楼房(今属安徽金寨)。1923年入商城笔架山甲种农业学校读书,开始接受马克思主义。1924年加入中国共产党。1926年底受党组织派遣,入武汉中央军事政治学校学习。1927年夏回家乡,以教书做掩护,开展农民运动。后任商南团委书记。

1928年春,周维炯奉命打入丁家埠民团,从事秘密革命活动。他以民团军事教练的身份,积极做士兵的工作,并在民团中成立了党支部,任党支部书记。1929年在商城南部、罗田北部和麻城东北部划为特别区时,周维炯任特别区委书记。5月6日参加领导丁家埠民团为主发动的商南起义,成立中国工农红军第十一军第三十二师,他任师长。他与党代表徐其虚率部打退地主武装和国民党军多次进攻,壮大红军力量,发展农会和赤卫队,领导创建豫东南苏区。后率部策应六霍起义,为红三十三师和皖西苏区的建立做出了贡献。

从1929年下半年起,周维炯率红三十二师和红三十一师紧密配合,接连粉碎国民党军队对鄂豫边和豫东南苏区的三次“会剿”,巩固和扩大了革命根据地。

1930年4月,鄂豫边、豫东南、皖西三个地区的党组织,根据中共中央指示,组成以郭述申为书记的中共鄂豫边特别区委员会,并将红十一军改编为红一军。同年5月起,周维炯任红一军第二师、第三师师长,红四军第十一师师长,参与指挥攻克霍山、英山、光山等县城的战斗,率部参加鄂豫皖苏区第一、二次反“围剿”和蕲黄广地区作战。

1931年3月在鄂豫皖红军全歼国民党军第三十四师的双桥镇战斗中,率部第三十三团和第十师第二十八团,迅猛插入国民党军指挥中心,使其指挥失灵,对战斗全胜起了重要作用。

艰苦紧张的战争生活,使周维炯无暇顾及家庭和个人问题。几年中他只回过一趟家。他的未婚妻多次在行军路口上等他,有一次终于等到了,周维炯满怀深情和歉意,对她说:“革命成功了,我们就成亲。”说罢,策马而去。

由于反对张国焘“左”倾冒险计划而遭诬陷。周维炯1931年10月被杀害于河南光山新集(今新县),年仅23岁。



## 朴槿惠二审被判刑期延长至25年

据新华社首尔8月24日电(记者田明 耿学鹏)韩国首尔高等法院24日对前总统朴槿惠“亲信干政”案进行二审宣判,对朴槿惠作出比一审更为严厉的处罚,判处其25年有期徒刑,并处罚金200亿韩元。

本案4月6日进行一审宣判,首尔中央地方法院以收受贿赂、滥用职权、胁迫企业等16项罪名判处朴槿惠24年有期徒刑,并处罚金180亿韩元。造成二审宣判刑罚加重的主要原因,是法庭对其与三星集团有关的收受贿赂等部分罪行有新的认定。

法院在判决书中说,朴槿惠滥用国

民赋予的地位和权力,严重侵害企业财产权,妨害企业经营自由。同时,在其任内发生的官商勾结和权钱交易行为,扰乱市场经济秩序,令国民失望,令政府失信。

法院同时表示,朴槿惠否认自身所犯罪行,在没有正当理由的情况下拒绝出庭,再次回避民众期待案件真相的心声。其犯罪情节和认罪态度,理应受到法律的严惩。

7月20日,首尔高等法院对此案进行二审最后一次公开审理。检方以收受贿赂、滥用职权、胁迫企业等18项罪名,提请判处朴槿惠30年监禁,并处罚185亿韩元罚金。



泰国普吉举行活动悼念“凤凰”号遇难中国游客

8月23日,在泰国普吉府海边的九天宫公园,泰国普吉府府尹诺拉帕(前右四)、泰国海军第三军区总指挥颂纳(前右三)等各方人员参加悼念仪式。泰国普吉府政府联合当地旅游协会22日和23日举行系列活动,悼念日前在“凤凰”号游船倾覆事故中遇难的47名中国游客。

新华社发

## 数万件文创展品亮相北京文交会

据新华社北京8月24日电(记者张漫子)2018北京(国际)文创产品交易会24日在京开幕。在非物质文化遗产“老北京吆喝”传承人阿龙的京味吆喝声中,数百家文创企业携数万件文创展品亮相展区。

近年来,我国文化创意产业蓬勃发展。作为全国文化创意产业的交易平台,2018北京文交会将通过活动规模、品牌打造、交易模式等方面再创新高。300多家展商将颇具文化底蕴、不乏创新技艺的文创产品带到文交会,“新概念、新工艺、新技术、新设计、新产品、

新业态”体现出我国文创产业的新亮点和新趋势。

记者在现场看到,本届文交会共设传统文化创新区、台湾文创区、文博衍生区、原创设计区、生活美学区五个主题展区,不仅囊括了集聚我国多种古代传统文化元素的陶瓷、雕刻工艺、刺绣工艺、丝绸印染、唐卡、漆器、金属工艺的衍生品与艺术品,还涵盖颇具现代感的家居饰品、创意家具以及独立设计师的原创作品,将传统与现代相结合,让艺术融入生活,提升城市文化生活品质。

号:G0009198,声明作废。

2018年8月25日

●李思齐的出生医学证明不慎丢失,编号:P410712670,父亲:李斌,母亲:文娟娟,声明作废。

2018年8月25日

●周玲不慎将两份提货单丢失,编号:17042001、17050101,声明作废。

2018年8月25日

●王殿伦(53352619570922001X)不慎将周口港区棚户区(城中村)拆迁征收王楼行政村签定的《周口市中心城区房屋征收与补偿安置协议》第二联丢失,编号:

2018年8月25日

●陈松不慎将建业置地广场购买房屋票据(2份)丢失,编号:1295921(金额:128777元)、1295922(金额:478元),声明作废。

2018年8月25日

## 关于大广高速公路周口东收费站开通运营、商周高速公路周口北收费站限行的通告

目前大广高速公路周口东收费站和商周高速公路周口北收费站改扩建工程项目已经完工,按照市委、市政府要求,两站将于2018年8月26日9时开通运营,其中商周高速公路周口北收费站改扩建工程项目因老站拆除整修,需要对大货车、大客车及绿通车辆限行,时间为:2018年8月26日至2018年9月15日。

特此通告

周口市公安局交通管理支队

2018年8月25日

## 退费公告

根据《国家发改委、财政部关于不动产登记收费标准等有关问题的通知》(发改价格规[2016]2559号)文件精神及上级检查要求,对我局不动产登记中心于2016年10月1日至2017年11月1日收取的期房转现房抵押登记费予以清退。现将相关事项公告如下:

一、退费对象:2016年10月1日(含10月1日)至2017年11月1日在周口市不动产登记中心窗口受理并已缴纳了房屋期转现房抵押登记费的付款个人。

二、退费时间:即日起至2018年12月31日。

三、退费方式:采取银行转账点对点支付方式。付款人须提供本人身份证件原件、银行卡及缴款收据等相关证件凭据。对符合退费条件的付款人,我局不动产登记中心将以电话、手机短信等方式通知,请符合退费条件的付款人,在2018年12月30日前前往周口市不动产登记中心登记服务大厅窗口现场办理。

咨询电话:0394-8218181

8263183

周口市国土资源局门户网站:

周口市国土资源局微信公众号:

周口国土资源

特此公告

周口市国土资源局

2018年8月25日

## 周口市川汇区民政局公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》的有关规定,2018年3月1日至5月31日,对2017年12月31日前注册登记的社会组织进行了年度检查,年检合格92家,拟撤销4家,年检不合格2家。公告如下:

拟撤销:项城市副食品行业协会、项城市贾岭镇辣椒种植加工协会、项城市12349居家养老服务呼叫网络中心、项城市俊昂养老服务站。

年检不合格:项城市中州盆景学会、项城市养猪协会。责

社会组织名称	法人	统一信用代码	单位地址
项城县社区医院	马卫	52411681MJG6813420	项城市御景湾小区
项城市贾岭镇沁园春颐养苑	土祠兴	52411681MJG681350T	项城市贾岭镇北106国道东
项城市东方社区老年人日间照料中心	高明	52411681MJG681377J	项城市环城东路南侧
项城市水寨办事处南关社区老年人日间照料中心	王晋	52411681MJG681385D	项城市张庄大街89号
项城市清风双语幼儿园	冷春田	52411681MJG681369P	项城市正泰西路
项城市花园办事处高营社区老年人日间照料中心	高华林	52411681MJG6813938	项城市金碧花园院内
项城市光武办事处邓湾社区老年人日间照料中心	彭云	52411681MJG681406X	光武办事处邓湾社区师楼自然村东路南
项城福康医院	彭云	52411681MJG681414Q	光武办事处邓湾社区师楼自然村东路南
项城市装饰装修行业协会	袁建成	51411681MJG6802514	项城市环城路与工业路交叉口向西50米路北
项城市慢性病医疗学会	崔守生	51411681MJG680366A	项城市睿智新天地四号楼二层

## 公告

保证金,办理竞买手续。不接受现金报名,竞拍不中,保证金无息退还。

标的展示时间:拍卖会前2日

标的展示地点:标的所在地

报名时间:拍卖会前1日12时前

开户名称:河南永信拍卖有限公司

账号:4100 1563 9100 5020 4052

开户行:中国建设银行项城市支行

咨询报名电话:13703875883

工商监督电话:0394-8394038

河南永信拍卖有限公司

2018年8月25日

## 启事

无名氏,编号:180817,女,40岁左右,于2018年8月17日在河南省项城市官会镇被发现,疑似患有精神障碍,身高160cm,体重51kg,上身穿花格子短袖,下身穿土黄色裤子,脚穿黑色鞋子,不能说出家庭地址和任何相关信息。有知情者请与项城市救助管理站联系。

电话:17839406538 0394-8756228

项城市救助管理站

2018年8月25日



18039

# 全民参与,扫黑除恶,稳定团结,和谐小康